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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κοζάνης 

Παρέλαση 25ης Μαρτίου 2025 

Το Περιφερειακό Τμήμα Κοζάνης συμμετείχε και φέτος στις εορταστικές εκδηλώσεις για την Εθνική 
Επέτειο της 25ης Μαρτίου. Εθελόντριες Υγείας παρέστησαν στην επίσημη Δοξολογία στον Ι.Μ. Ναό 
Αγ. Νικολάου Κοζάνης, καθώς και στην επιμνημόσυνη δέηση και στην κατάθεση στεφάνων στην 
Κεντρική Πλατεία της πόλης. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Π.Τ. Κοζάνης Dr. Οικονομόπουλος 
Παναγιώτης και η Αντιπρόεδρος κα Μαμάτσιου Άννα παραβρέθηκαν στη δεξίωση που παρέθεσε ο 
Δήμαρχος Κοζάνης κος Κοκκαλιάρης Ιωάννης στο Δημοτικό Κατάστημα. Ακολούθησε η Παρέλαση 
προ των επισήμων, όπου οι Εθελόντριες Υγείας σε άψογο σχηματισμό εκπροσώπησαν επάξια 
όλους τους Εθελοντές και τις Εθελόντριες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και τίμησαν όλους 
εκείνους που θυσιάστηκαν για την Ελευθερία της Πατρίδας. 
 

Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας 

Στα πλαίσια εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Στοματικής Υγείας πραγματοποιήθηκε 
εκπαίδευτική επίσκεψη στο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης και Αποκατάστασης ΑμεΑ 
(ΚΕΚΑΑμεΑ) «Ειδικό Εργαστήρι» της Π.Ε. Κοζάνης. Η εκπαιδεύτρια και οι Εθελόντριες Υγείας του 
Π.Τ. Κοζάνης μέσα από βιωματικές δράσεις βοήθησαν τους ωφελούμενους του κέντρου να 
κατανοήσουν τη σπουδαιότητα της ατομικής υγιεινής και ιδιαίτερα της στοματικής υγείας, να 



αποκτήσουν γνώσεις και να αναπτύξουν τις κατάλληλες δεξιότητες για την αυτοφροντίδα τους. Η 
εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη διανομή ειδικών ενημερωτικών φυλλαδίων του Τομέα Υγείας για 
τη στοματική υγεία. 

 

Παγκόσμια Ημέρα Υγείας 

Όπως έχει καθιερωθεί κατά την 7η Απριλίου εορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Υγείας που αποτελεί 
μία αφορμή για ευαισθητοποίηση και ενημέρωση σε θέματα υγείας. Από το Π.Τ. Κοζάνης έλαβε 
χώρα ενημερωτική εκδήλωση για τους νέους γονείς του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού Σχολείου 
Δρεπάνου, καθώς σε παγκόσμιο επίπεδο ο φετινός εορτασμός επικεντρώθηκε στην ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση των πολιτών για την ανάγκη προαγωγής της σωματικής, ψυχικής υγείας και 
ευεξίας,  με ιδιαίτερη έμφαση στις νέες μητέρες, τα βρέφη και τα παιδιά. Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης οι νέοι γονείς (στην πλειοψηφία τους μητέρες) έλαβαν τις απαραίτητες εκείνες γνώσεις 
ώστε να μπορούν να αντιμετωπίζουν εγκαίρως ατυχήματα και έκτακτα περιστατικά και να 
προλαμβάνουν δυσάρεστες εξελίξεις προστατεύοντας έτσι την υγεία των παιδιών τους και 
χαρίζοντάς τους ένα ελπιδοφόρο μέλλον. Το ενδιαφέρον ήταν μεγάλο και ακολούθησαν ερωτήσεις 
και μετά την επίσημη ολοκλήρωση της εκδήλωσης. 

 
Δέματα σε απόρους 

Εν όψει των εορτών του Πάσχα, το Π.Τ. Κοζάνης μερίμνησε για την εξασφάλιση κάποιων βασικών 
αγαθών σε οικογένειες που χρειάζονται ενίσχυση και συμπαράσταση. Τα βασικά είδη που 
περιείχαν τα δέματα εστάλησαν από τις Κεντρικές Αποθήκες του Ε.Ε.Σ. κατόπιν εντολής του 
Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντωνίου Αυγερινού, ο οποίος εμπράκτως μεριμνά και ενδιαφέρεται για 
την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου σε κάθε άκρη της Ελλάδας, αλλά και στο εξωτερικό. 
Επιπλέον τα δέματα ενισχύθηκαν με τρόφιμα που δόθηκαν από το προσωπικό του Επιτελείου της 
Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Δυτικής Μακεδονίας και τον Ταξίαρχο Κύριο 
Σπανούδη Κωνσταντίνο, από το υποκατάστημα ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε., από το Κρεοπωλείο 
«Χατζηζήση Ρούσα & Σία», καθώς και από το Τμήμα Κοζάνης. 

 


